

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.03.2009 10:49:30

**формирования заключения врача:** 09.03.2009 23:13:26

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/80577/answer/80578>



## Заключение врача

Уважаемый Евгений! Уретрит - это не обязательно ИППП и для уретрита не характерно выделение крови. Причиной уретрита может быть как инфекция, передающаяся половым путем, так и обычная флора (энтерококки, кишечная палочка и т.д.). Поэтому надо выяснить причину уретрита и цистита у Вас. Если причина ИППП, то девушка могла заразиться, если обычная флора - то не могла. Удачи!